Задание 3
Расчёт датчика перемещения магнитной ленты
Принцип действия оптического датчика перемещения основан на подсчете числа импульсов от перекрытия диском с отверстиями светового потока. Определить требуемые размеры, число отверстий, точность выполнения и установки датчика. Выбрать материалы ролика, втулки и оси. Рассчитать сопряжение втулки и оси. Вычислить минимальный угол Fi охвата ролика лентой из условия отсутствия проскальзывания при пуске и останове.
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Исходные данные
	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Максимальная погрешность измерения, мм
	1
	0,5
	1
	0,2
	2
	5
	1

	Минимальное натяжение ленты, Н
	1
	0,1
	0,5
	2
	1
	0,5
	1

	Максимальная скорость ленты, м/с
	1
	0,5
	5
	2
	1
	5
	0,2

	Время разгона ленты, с
	2
	1
	2
	1
	0,5
	2
	0,2

	Максимальная температура, °С
	+40
	+50
	+30
	+40
	+60
	+30
	+30

	Минимальная температура, °С
	-10
	-10
	0
	-20
	+ 10
	-20
	+ 10


